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A SZEF IV. Kongresszusának elsı munkanapján, 2007. május 11-én Dr. Szabó Endre elnök 
nyitotta meg a nem nyilvános ülést, amelyen Fehér József alelnök tett javaslatot a kongresszus 
ügyrendjére, tisztségviselıire, bizottságaira és azok személyi összetételére. 
A Szövetségi Tanácsnak az elmúlt négy évrıl szóló írásban elıre kiküldött beszámolójához 
Varga László alelnök, a Beszámolót Szerkesztı Bizottság vezetıje főzött szóbeli kiegészítést. 
A vitában felszólalók elismerték a SZEF rendkívül nehéz körülmények között végzett 
érdekképviseleti munkájának eredményeit, de a megújulás követelményeit is 
megfogalmazták. A kongresszus egyhangú szavazással elfogadta a beszámolót, és a vitában 
felvetıdött kérdésekre adott válaszokat.  
A küldöttek ugyancsak egyhangúlag fogadták el a SZEF Pénzügyi Ellenırzı 
Bizottságának a III. Kongresszus óta eltelt idıszak pénzgazdálkodásáról szóló 
beszámolóját, amelyet Borhi Károlyné PEB-elnök terjesztett elı. 
A küldöttek a kongresszus két menetben történı lebonyolítására tekintettel – Fehér József 
alelnök elıterjesztésében – egyöntető döntéssel 2007. július 1-ig meghosszabbították a SZEF 
III. Kongresszusán megválasztott testületek és tisztségviselık megbízatásának idıtartalmát. 
A kongresszus hosszantartó, tételes szavazási procedúrában módosította – több szempontból 
az érdekérvényesítı, érdekképviseleti munka mai követelményeihez igazította – a SZEF 
1999. óta érvényben volt Alapszabályát. A nagyszámú módosító javaslatot dr. Cser Ágnes 
alelnök, az Alapszabály Módosítását Elıkészítı Bizottság vezetıje terjesztette elı. 
 
A SZEF IV. Kongresszusának második – nyilvános – tanácskozási napján, 2007. június 8-án 
dr. Szabó Endre elnöki referátuma után a kormány képviseletében Kiss Péter, a 
miniszterelnököt akadályoztatása esetén helyettesítı szociális és munkaügyi miniszter 
szólalt fel, majd díszes mappában átadta azt a levelet, amelyben Gyurcsány Ferenc 
kormányfı köszönti a kongresszust és a 75 éves Szabó Endrét. A levél felolvasását 
követıen Fehér József alelnök terjesztette elı a SZEF következı négy évre szóló programját. 
Az utána megnyitott vitában felszólalásával köszöntötte, üdvözölte a tanácskozást a 
kongresszus több hazai és külföldi vendége, köztük: Karácsony Mihály, a Magyar Nemzeti 
Üdülési Alapítvány kuratóriumának elnöke, Werner Thum, az Európai Szakszervezeti 
Szövetség nyugdíjas szervezetének (FERPA) elnöke, az Osztrák Szakszervezeti Szövetség 
(ÖGB) elnökségének tagja, Wilhelm Gloss, az Eurofedop elnökségének tagja, az Osztrák 
Közszolgálati Szakszervezet (GÖD) alelnöke, dr. Vigh László, az ÉSZT elnöke, a SZEF-ÉSZT 
Unió társelnöke, Pataky Péter, az MSZOSZ elnöke, Kónya Péter, a Liga Szakszervezetek 
társelnöke, Borsik János, az Autonóm Szakszervezetek Szövetségének elnöke és Vadász János, 
a Szenior Foglalkoztatási Szövetség elnöke.  
 
A küldöttek felszólalásai után a kongresszus több módosító javaslattal kiegészítve fogadta 
el a SZEF 2007-2011 évekre szóló programját. 
 
A Kongresszus a tisztújítás során több jelölt közül Varga László eddigi alelnököt, a 
Pedagógusok Szakszervezetének elnökét választotta a konföderáció elnökévé. A SZEF 
élén másfél évtizedet eltöltı – 75. születésnapját a kongresszus két tanácskozási napja között 
ünneplı – dr. Szabó Endre nem indult az elnöki tisztért. İt a küldöttek nagy ünneplés, elnöki 
teljesítményét elismerı méltatások és vastaps közepette választották a SZEF tiszteletbeli 
elnökévé. A konföderáció alelnöke lett (a szavazási eredmény sorrendjében): Fehér József 



(MKKSZ), Lázár András (PHDSZSZ), Galló Istvánné (PSZ) és dr. Bárdos Judit 
(BRDSZ). 


